

Разговор после темы «Зеркала» - метафизическая беседа с Ясхи Сваруу

Автор:

Опубликовано:

Гоша, Agencia C3smica

27 мая, 2024 г.

Первоначально на английском языке - май 2024 года

Гоша: Считается, что когда на Землю спускается step down (ступивший на землю), Матрице придётся создавать для него или для неё объяснение, появятся документы и так далее. А всё потому, что это разные царства. Тот, кто внизу, не понимает того, что находится снаружи.

Ясхи: Иногда это происходит, иногда нет, и всё потому, что сама Матрица нашла другой энергетический способ оправдать его существование.

Гоша: Хорошо, но вопрос вот в чём: когда ты отправляешься, например, в Амазонию, где люди также живут совершенно отдельно и часто не имеют ни малейшего представления о том, что происходит в «цивилизованном» мире... если туда отправляется исследователь, что было бы эквивалентом мира «5D»... Матрица амазонского племени не создаёт там ничего, чтобы объяснить существование этого исследователя. Ничто не появляется волшебным образом, чтобы включить его в Матрицу амазонского племени. В уме членов племени не возникнет воспоминаний, объясняющих, кто он такой. Почему так происходит?

Ясхи: Такое тоже происходит. Коренные жители делают свои собственные выводы о том, кто такой этот исследователь и почему он появился здесь. Всегда основываясь на том, что, по их мнению, является их реальностью и как реальность работает. Так было, когда Христофор Колумб, якобы, прибыл в Новый свет, а коренные жители не понимали, что такое корабль, считали их ужасными морскими чудовищами и верили, что испанцы были воплощениями их богов.

Гоша: Но это всё ещё только ментально. Их собственные выводы. Но никакого эквивалента наших «документов» там не появится. Или появится? Я имею в виду Матрицу, заполняющую пустоту. Воспоминания, фотографии и т.д. Любой их эквивалент.

Ясхи: Она заполняет пустоты в той пропорции и тем способом, которые необходимы в зависимости от того, кто проявляет указанную Матрицу. Ценности и идеи, которые придают форму проявлениям. В их обществе документы как таковые не имеют значения и не существуют, но в эквиваленте того, что они используют, они появятся, но это лишь проявление личных и коллективных разумов коренных жителей, которые создают причину для существования кого-то или чего-то. То же самое с документами, бумагами, на уровне современной Матрицы.

Аналогично и при взгляде вверх, в противоположном направлении, не вниз, к коренным жителям, а вверх, к пришельцам. Там, где НЛО просто объясняют как сверхсекретные воздушные суда, как болотный газ, светящийся в свете Венеры, или как коровий пук, светящийся в свете Луны, потому что причина существования чего-то находится за пределами понимания, объяснительной способности и уровня сознания того, кто проявляет этот уровень этой Матрицы, или какой-либо

Матрицы.

Гоша: Я понимаю. Но это всё ещё только на уровне интерпретации. Объяснение НЛО и т.д. Я имею в виду ту более точную числовую Матрицу, которая порождает обстоятельства, подобные твёрдой материи (фотографии и т.д... эквивалент), чтобы оправдать существование этого индивида.

Ясхи: Всё, что существует, всегда является такой числовой Матрицей. Всё есть числа и математика, включая сознание.

Гоша: Но, например, если исследователь отправится в племя в глубине Амазонки, появится ли кровать с гравировкой, на которой он якобы спал в предыдущие годы, и изменятся ли при этом воспоминания людей впоследствии?

Ясхи: Воспоминания находятся не внутри человека, они в поле коллективного бессознательного, поэтому они будут возникать как: «О, я только что вспомнил, что...». Да, такое происходит.

Гоша: Так теперь у амазонского племени будет воспоминание о том исследователе, как о ком? Какой исходный материал будет сгенерирован, чтобы оправдать его существование? Или это не всегда должно быть так?

Ясхи: Они получают или смогут прочесть только то воспоминание, которое находится в поле коллективного бессознательного, и только то, которое соответствует их частоте и вибрации, они должнысонастроиться с этим воспоминанием. Поэтому коренные жители, если они достаточно изолированы, не могут и не будут считывать из Матрицы, из коллективного бессознательного, такое воспоминание как: «Это Мэтт. Он профессор социологии Гарвардского университета и он здесь, чтобы...» Им нет на основе чего понять это, и они будут интерпретировать существование исследователя только в соответствии с параметрами своего собственного понимания. Следовательно, они будут считать его богом или кем-то ещё.

Ни одна Матрица не существует сама по себе, она всегда является результатом личного и коллективного создания, результатом сложных соглашений и восприятий, а также интерпретаций и привязанностей, которые они имеют к этим интерпретациям.

Гоша: Хорошо, вот что я имею в виду: они разовьют ложное воспоминание. Или как члены племени впишут исследователя? Матрица вживит ложные воспоминания?

Ясхи: Они не «ложные» как таковые, это просто причина существования в рамках того или иного уровня сознания-понимания и Матрицы, которую он порождает / проявляет. Проявленная идея, воспоминание, и это происходит постоянно, но люди не осознают этого.

Гоша: Но это проявленная ложная идея.

Ясхи: Это так с более расширенной точки зрения, но не с их собственной. Нет абсолютно ложной или абсолютно истинной, потому что она подстраивается под уровень сознания каждого субъекта.

Прошлого не существует, только как воспоминания, а воспоминания несовершенны и зависят от поля, от коллективного бессознательного, так что для Матрицы это не проблема, поскольку ей нужна лишь очень слабая энергия, чтобы генерировать воспоминания.

Гоша: Но они остаются ложными для тех, кто знает настоящую историю.

Ясхи: Да, но это понимание выше уровня Матрицы.

Гоша: Хорошо. Распространяя это на другой сценарий. Произошло бы то же самое там, между цивилизациями, которые не являются межзвёздными? Если прибыть туда с Тайгеты, прийти в неизвестную цивилизацию, которая не знает о жизни за пределами своей собственной, применимо ли то же самое? Их Матрица также будет заполнять пустоту, генерируя причины, и я не имею в виду только ментальные интерпретации?

Ясхи: Всё, что существует и будет существовать, это ментальная интерпретация. И да, такое может произойти и происходит.

Гоша: Но ты знаешь, что я имею в виду, твёрдую материю. Например, фотографии, которые «доказывают», что тот или иной индивид является тем-то или тем-то. Или свидетельства о рождении. Такие вещи, которые объясняют, что Сенетре, разгуливающая по Ирландии, на самом деле школьный учитель в Дублине.

Ясхи: Не существует твёрдой материи, это всего лишь ещё одна иллюзия Матрицы, это всего лишь идея в уме. Воспоминание или документ на бумаге, или имя Сенетре, выгравированное на граните, всё это то же самое, это лишь иллюзии и проявления Матрицы. Любая идея, удерживаемая достаточно долго, превращается в объект – базовый закон Зеркал.

Гоша: Тем не менее, это безумие. Ведь в этом случае... прошлого на самом деле не существует, а воспоминания – это идеи в поле... Тогда, действительно ли я была в Италии? Как мы можем различить, было ли что-то тогда? Как ты можешь доверять даже своей собственной памяти, Ясхи?

Ясхи: Так и есть... Поэтому ты должна решать, что реально, а что нет, в зависимости от уровня твоего сознания и того, на чём ты фокусируешься.

И, нравится тебе это или нет, Италия теперь останется для тебя и в умах тех, с кем ты была, лишь воспоминанием, а также несколькими счетами и билетами на самолёт, да кое-каким мусором, который ты произвела, пока была там.

Гоша: А твои воспоминания? Как ты можешь знать тогда, что действительно произошло то или иное?

Ясхи: Это относится и к моим воспоминаниям, да.

Гоша: Так как же ты можешь с уверенностью говорить, что помнишь старые глиняные бутылки с вином, о которых ты говорила ранее, из твоей прошлой жизни? Я имею в виду, что ты можешь сказать, что помнишь это, но, возможно, не потому, что ты была там. Может быть, ты извлекла это из поля, потому что твоему разуму нужно было что-то обосновать.

Ясхи: Нет ничего точного, я просто помню это, когда функционирую на этом конкретном уровне сознания. Я, конечно, получила это из поля, как всегда и как все остальные. Да, разум оправдывает что-то на уровне своего понимания, никогда не выше. И это оправдание и есть

проявление.

Гоша: Но тот факт, что ты получила информацию из поля, может не означать, что это действительно произошло с тобой. Ты просто по какой-то причине совпала с тем, чтобы «загрузить» эту информацию как своё «воспоминание».

Ясхи: Мой разум совпадал по частоте с этим воспоминанием, да. Вот почему я получила его.

Гоша: Но это произошло? Важно ли это для тебя сейчас? Воспоминания об этом – единственное, что имеет значение?

Ясхи: Вопрос здесь в том, почему я совпала с этим воспоминанием, а не профессора римской археологии, которые до сих пор не открыли истинную причину формы древних винных бутылок.

Имеет ли это значение? Это имеет значение, только если ты этого хочешь. Если у тебя есть причина, чтобы это имело значение.

Гоша: Я понимаю. Хорошо. И другой вопрос. Когда хашмаллим спускаются, Матрица тоже сразу заполняет пустоту из-за них? Или только если кто-то ищет (причину)?

Ясхи: Матрица – тестообразная и плотная, ей требуется некоторое время, но даже тогда она заполняет пустоты так, как я только что описала, например, заставляя всех людей, наблюдающих хаш, интерпретировать их как... норвежских туристов. Это ещё один пример того, как люди проявляют причины и реальности на уровне своего понимания, потому что норвежский турист – более правдоподобная причина для существования хаш, чем группа плеядианских спецназовцев. Именно здесь они могли бы применить пресловутую «бритву Оккама», где это было бы самым простым объяснением ---> норвежские туристы, а не группа оперативников плеядианского спецназа.

Гоша: Да, хотя это всё ещё больше относится к области чистых интерпретаций. Я имею в виду все истории и документы, созданные для них и вокруг них.

Ясхи: Да, такое тоже иногда случается. И только когда кто-то ищет это. Это и есть проявление, потому что в противном случае они просто проигнорируют присутствие этих хаш, полагая, что их существованию есть логическое объяснение.

Но, поскольку, они находятся там недолго, обычно этого не происходит. Для этого требуется время и люди, люди Матрицы, которые проводят расследование, хотя нередко бывает и так, что они вообще ничего не находят, потому что, как я уже говорила, в самом начале, Матрица может найти другие причины для существования кого-то или чего-то, и всё зависит от динамики, окружающей это их существование.

Гоша: Хорошо. А как насчёт захваченных центаврианских пилотов? Что случилось тогда? Создала ли Матрица истории вокруг них, включая земные документы о том, кто они такие? Этот вопрос задал кто-то из зрителей. О Хашмаллим, собственно, тоже.

Ясхи: Если они захвачены правительствами, то уровень понимания правительств будет включать оперативников плеядианского спецназа в список причин. Как и в случае с центаврианцами.

Гоша: Так ты считаешь, что в их случае Матрица не сгенерировала земные документы.

Ясхи: Так и есть, потому что они захвачены или были захвачены теми, кто обладает более высоким уровнем понимания.

Гоша: Хорошо. И последний вопрос, Ясхи, по этой теме. Имеет ли что-нибудь из этого общее с Эффектом Манделы? Воспоминания другие, адаптирующаяся Матрица и т.д. Это тоже чей-то вопрос.

Ясхи: Оно имеет всё общее с эффектом Манделы, да!!!! Но есть и другие причины, например, плохая память. Но, кроме того, память находится в поле, и что-то изменило поле. Поэтому оно изменило память.

Гоша: Что это за что-то?

Ясхи: Сила коллективного бессознательного и его сложная динамика.

Но также можно увидеть разные уровни понимания, работая с эффектом Манделы, когда две реальности, две временные линии сходятся в сознании тех, кто помнит по-разному.

Гоша: Почему коллективное бессознательное создаёт у людей два и более разных воспоминания?

Ясхи: Нет, их создали люди, те, кто помнит по-разному, потому что у них была другая частота и другая вибрация, которую изменила Матрица. Коллективное бессознательное изменило Матрицу.

Это результат суммы и среднего значения людей, душ, которые порождают Матрицу, коллективное бессознательное, которое и является тем, что порождает Матрицу. Поэтому есть люди, у которых более высокая вибрация или другая вибрация, и поэтому они помнят по-другому.

Гоша: И какое отношение память имеет к вибрации? Если два человека с разными вибрациями пройдут через бурю... они оба будут помнить её как бурю. Они будут интерпретировать её по-разному, но оба будут помнить о буре.

Ясхи: О да, но если они прошли через эту бурю вместе, значит, у них достаточно схожие вибрации, которые удерживают их в одном и том же общем экзистенциальном царстве. Однако, нет двух людей, которые бы помнили ту бурю или любое другое событие совершенно одинаково, поскольку это зависит от их интерпретации реальности и того, что они сами проявляют.

Гоша: Так что же, люди с разными частотами начинают помнить по-разному? Какова корреляция между частотой и памятью?

Ясхи: Частота и вибрация определяют, к каким воспоминаниям ты можешь получить доступ, и это также связано с хрониками Акаши, где, опять же, частота и вибрация определяют, к чему тот или иной человек может получить доступ из этого поля.

Гоша: Тогда, если я не могу ничего вспомнить, прошлые жизни или что-то ещё, или получить доступ к большому количеству информации из поля, хроник Акаши или чего-то ещё, что это говорит о моей частоте? Я просто говорю... потому что многие люди могут подумать о себе плохо

в этот момент, хаха. Хотя уже было объяснено, почему мы не помним такие вещи здесь, на Земле. Существуют также соглашения душ до рождения.

Ясхи: Это означает, что твоя частота и вибрация не позволяют тебе получить доступ к этим воспоминаниям, но главный вопрос здесь: почему? Ответ: из-за выбора и потому, что ты удерживаешься в искусственной системе сдерживания частоты, которая включает в себя человеческое биологическое тело, предназначенное для фильтрации всего, что не входит в диапазон частот 3D-Земли и её Матрицы, и... потому что ты находишься в другой машине, предназначенной для ограничения твоих вибраций и заставляющей тебя быть совместимой с человеческим биологическим телом... в машине погружения.

Гоша: Хорошо. И выше ты сказала, что если два человека прошли через бурю, то это потому, что на каком-то уровне у них одинаковые вибрации, поскольку они разделяют одно царство. Тогда для тебя, Ясхи, видеть тёмную сущность, как в астрале, означает ли это, что у вас обоих достаточно схожая вибрация? Потому что вы оба видите друг друга, например. Вы разделяете одно царство.

Ясхи: ДА. Потому что высокая вибрация, например 100, включает в себя все вибрации, составляющие 100, то есть от 1 до 99 и 100. Поэтому существо с вибрацией 2 будет легко замечено и обнаружено существом с вибрацией 3, а ещё лучше 100.

Гоша: Таким образом, ты включаешь вибрацию этой сущности.

Ясхи: ДА. Но сущность в 2 не включает мою вибрацию. Так же как 100 включает в себя 2, но 2 не включает в себя 100.

Гоша: Но сущность видит тебя. Достаточно, чтобы испугаться тебя. Я никогда не понимала этого момента. Как они могут видеть тебя? Подожди, кажется, я вспомнила. Потому что ты позволяешь им видеть себя?

Ясхи: Они не могут меня видеть. Только если я захочу и для того, чтобы посмеяться.

Гоша: Хорошо. Но вот ещё что... Если мы высокочастотны и они не могут обнаружить высокочастотное существо, зачем вообще беспокоиться об этих тёмных сущностях? Вы с Мари говорите, что они влияют на нас, но вы также говорите, что эти существа даже не могут обнаружить то, что находится выше них.

Ясхи: Потому что им удастся влиять на тебя, используя трюки для того, чтобы достичь твоей вибрации, и большинство этих трюков направлены на то, чтобы понизить твою вибрацию, сделав её более совместимой с их вибрацией.

И в большинстве случаев игнорировать их и идти своей дорогой – тоже хороший способ не дать им добраться до тебя. Но знание о том, что они есть и как они работают, только прибавит тебе силы. Незнание не наделяет тебя силой, и оно никогда не бывает на благо.

Гоша: Но если они не могут меня обнаружить, откуда им знать, что я здесь? Теоретически я должна быть вне их досягаемости и, следовательно, вне их влияния. Разве мы все не должны быть такими? Однако, я знаю, что наша частота колеблется, так что, может быть, они обнаруживают нас по тем инвертированным низким пикам нашей частоты?

Ясхи: Да. Потому что у них тоже сложные способы знать, и потому что люди в материальном мире 3D-Матрицы не обладают только одной вибрацией, они представляют собой суп из многих. Поэтому эти существа могут видеть людей в мире живых, но не всегда и не полностью, так же как люди в материальном мире тоже не могут видеть сущностей целиком, а лишь иногда видят их как призраки и видения, полупрозрачные и затенённые, не в фокусе. Это происходит потому, что частоты не полностью совпадают.

Поэтому они могут видеть некоторые части тебя, но только когда ты находишься в более низком вибрационном состоянии. Вот почему управление частотами и вибрациями так важно.

Гоша: Я поняла! Это имеет большой смысл! Хаха, какие смешные существа, эти астральные сущности.

Ясхи: Большинство из них лишь животные.

Гоша: Хорошо. Итак... Эффект Манделы. Есть ещё что-нибудь ещё добавить по этой теме?

Ясхи: В общем, я только что всё объяснила. Чего не хватает, так это объяснения сложностей коллективного бессознательного, но, как ты можешь себе представить, это довольно сложно объяснить.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=MBcKCxD9Ty4>

<https://swaruu.org/transcripts/charla-post-espejos-conversacion-metafisica-con-yazhi-swaruu>